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Bee Tillo e.V. – Bildung und Licht für Afrika
Ahornstrasse 38, 71088 Holzgerlingen
E-Mail: info@beetillo.de, Web: www.beetillo.de

Erklärung zur Übernahme einer Bildungspatenschaft

Hiermit erkläre ich mich bereit, im Rahmen einer Bildungspatenschaft die jährlichen Schulkosten wie folgt zu übernehmen:

 FORMCHECKBOX 

Übernahme der jährlichen Schulkosten für ein Kind in der Preschool (Vorschule) oder Lower
            Basic School – Primary (Grundstufe)

Das Kind sollte sein:

 FORMCHECKBOX 
Mädchen
 FORMCHECKBOX 
Junge
 FORMCHECKBOX 
ist für mich ohne Bedeutung

 FORMCHECKBOX 

Übernahme der jährlichen Schulkosten für ein Kind in der Upper Basic School – Junior (Mittelstufe)

Das Kind sollte sein:

 FORMCHECKBOX 
Mädchen  
 FORMCHECKBOX 
Junge  
 FORMCHECKBOX 
ist für mich ohne Bedeutung

Meine Kontaktdaten:


Name:      
Vorname:      
Straße:      
PLZ, Ort:      
E-mail:      
Telefon:      
Das beiliegende Informationsblatt „Wie funktioniert eine Bildungspatenschaft“ von Bee Tillo e.V. habe ich 
zur Kenntnis genommen und bin mit den Bedingungen einverstanden. Die Jahresbeiträge für das kommende Schuljahr habe ich dem Informationsblatt entnommen. 


Die Jahresbeiträge zahle ich spätestens bis zum 30. Juni eines jeden Kalenderjahres auf das Vereinskonto: Bee Tillo e.V., IBAN: DE38603900000448990008, BIC: GENODES1BBV Kontonummer: 448990008, BLZ: 60390000, Bank: Volksbank Böblingen.

Ich  bin damit einverstanden, dass positive Überschüsse aufgrund von Währungsschwankungen dem Vereinszweck entsprechend für Bildungsprojekte eingesetzt werden.

Bereits bezahlte Beträge für das laufende Schuljahr werden mir bei Kündigung der Bildungspatenschaft 
nicht zurückerstattet. 

Ort, Datum:        


Unterschrift (oder nur Name wenn per Email):      
 FORMCHECKBOX 
       Ich möchte den Bee Tillo e.V. Newsletter via Email erhalten

Wie funktioniert eine Bildungspatenschaft?

Wie beginnt eine Bildungspatenschaft?
Bitte kontaktieren Sie uns; am besten via Email. So können wir bei Bedarf auch noch Fragen klären. Sie können aber auch gleich das Formular Erklärung über eine Bildungspatenschaft ausfüllen.

Da das Schuljahr im September beginnt, entscheiden Sie sich idealerweise bis zum 30. Juni für eine Bildungspatenschaft für das kommende Jahr.


Wie hoch ist der Jahresbeitrag für eine Bildungspatenschaft?

Die Kosten für die Bildungspatenschaft sind wie folgt: (Stand: Februar 2014, für Schuljahr 2014/2015)

· für ein Kind in der Preschool/Lower Basic School - Primary (Vor- o. Grundschule):
58,00 Euro*
· für ein Kind in der Upper Basic School - Junior (Mittelstufe):    


78,00 Euro*
* die Kosten sind Richtwerte und können variieren je nach Region und Schule. 

Da sich Schulgebühren und Währungskurs von Jahr zu Jahr verändern, können wir keinen exakten Betrag festlegen, sondern Unter- oder Überdeckung nur rückwirkend feststellen. Sollte ein Trend sichtbar werden, passen wir die Bildungspatenschaftsbeiträge selbstverständlich an.

Positive Überschüsse werden wir dem Vereinszweck entsprechend für Bildungsprojekte einsetzen.
Wie erfolgt die Bezahlung?
Wenn Sie eine Bildungspatenschaft übernommen haben, möchten wir Sie bitten den Jahresbeitrag jährlich bis spätestens 30. Juni auf unser Vereinskonto zu überweisen, da das Schuljahr im September beginnt. Wir bezahlen damit die Schulgebühren und ggf. Schuluniform und benötigte Schulmittel für das von Ihnen unterstützte Kind. 

Wie lange dauert eine Bildungspatenschaft?
Das Ziel von Bee Tillo e.V.  ist es, die Kinder bis zum Abschluss ihrer Schulstufe (Grund-, Mittel- bzw. Oberstufe) zu begleiten.  Deshalb möchten wir idealerweise Paten gewinnen, die die ausgewählten Kinder mehrjährig unterstützen. 
Sie können die Patenschaft jederzeit ohne Grund kündigen. Jedoch möchten wir Sie bitten uns genügend Vorlaufzeit zu geben, damit wir Zeit haben, einen anderen Paten für das Kind für das folgende Schuljahr zu finden.  

Wie wird entschieden, welches Kind eine Unterstützung bekommt?
Wir arbeiten eng mit unseren Partnern in Gambia zusammen und haben mit ihnen die Kriterien festgelegt, nach denen die Kinder ausgewählt werden: es werden zunächst Bildungspaten für Kinder gesucht, die gar keine Familie mehr haben, danach folgen Kinder, die zwar noch Eltern oder Angehörige haben, diese eine schulische Ausbildung jedoch nicht oder nicht mehr finanzieren können.

Kann ich mir mein Patenkind aussuchen?
Wir wollen nicht, dass Patenkinder auf Grund von Aussehen oder Vorurteilen ausgewählt werden. Jedes dieser
Kinder benötigt definitiv Unterstützung. Sie können den Wunsch äußern, ob sie lieber ein Mädchen oder einen Jungen als Patenkind haben möchten. Sie können jedoch auch die Entscheidung uns überlassen, so dass wir vollständig nach Bedürftigkeit auswählen können.

Wofür wird das Geld verwendet?
Die Schulgebühren sind der größte Kostenträger. Von ihnen werden zum Teil die Lehrer bezahlt, Lehrmaterialien angeschafft, sowie das Schulgelände und Gebäude in Stand gehalten. Schuluniformen, geschlossene Schuhe, Bücher, Hefte und weitere Schulmaterialien sind Pflicht für den Schulbeginn. Unsere Patenkinder werden durch ihre Patenschaft mit diesen Dingen versorgt. 

Wie erfolgt die Kommunikation mit dem Patenkind?
Die Paten werden regelmäßig (mindestens zweimal im Jahr) durch Briefe, Fotos und/oder Zeichnungen am Leben Ihres Patenkindes teilhaben und Sie können ebenfalls (falls erwünscht) Ihrem Patenkind schreiben und Fotos schicken. Am Ende jedes Schuljahres bekommen Sie das Zeugnis ihres Patenkindes zugeschickt. 

Die Kommunikation zwischen Bildungspate und Patenkind findet über unseren Verein statt.  Soweit das möglich ist, findet der Postaustausch via Email statt, um Verwaltungskosten zu sparen.

Wie verschicke ich Post an mein Patenkind?
Bitte geben Sie immer den vollen Namen des Patenkindes an. Sie können uns Ihre Post entweder 

· persönlich übergeben oder

· schicken per Email an: katarina.oroz@beetillo.de, oder

· per Post an unsere Vereinsanschrift: Bee Tillo e.V., Ahornstr. 38, 71088 Holzgerlingen

In welcher Sprache kann ich schreiben?
Schreiben Sie bitte Ihre Briefe in Englisch. Es ist nicht wichtig, dass der Brief in gutem Englisch geschrieben ist. Ihr Patenkind wird sich über jeden Brief sehr freuen. Wenn notwendig, helfen wir Ihnen gern bei der Übersetzung. 

!Wichtig!
Bee Tillo e.V. prüft jede Korrespondenz an die Patenkinder vor der Weiterleitung, um die Kinder vor Beleidigungen, Versprechungen und sexuellen Anspielungen zu schützen.

Kleben Sie Ihren Brief an das Patenkind deshalb bitte nicht zu. Wir bitten für diese Maßnahme um Ihr Verständnis. 
...ein kleines Geschenk - Was kann ich schenken und wie?
Gerne nehmen wir ein kleines Geschenk für Ihr Patenkind mit, wenn wir nach Gambia reisen. 250g schwer darf Ihr Geschenk sein. Bitte packen Sie es ein und versehen Sie es gut leserlich mit Ihrem Namen und dem vollen Namen ihres Patenkindes (z.B. from John Smith for Amie Sanno). 

Gut Gemeintes kann zu Neid anderer Mitschüler führen und eine soziale Ausgrenzung bedeuten. Daher unsere Bitte: Halten Sie Ihre Geschenke bitte im kleinem Rahmen! 

Hier ein paar Geschenkideen: Buntstifte, Spitzer, Radiergummi, Federmäppchen, Schreibhefte, Malbücher, englische Kinderbücher, Frisbee, Jojo, Gummitwist, Stofftier, Baseballcap, T-Shirt, etc.

Kann ich mein Patenkind auch besuchen?
Es besteht die Möglichkeit Ihr Patenkind in Gambia zu besuchen. 
Die Kosten hierfür und die Reiseorganisation müssen vom Paten getragen werden. Bitte wenden Sie sich mindestens 3 Monate vorher an uns, damit wir unsere Partner vor Ort entsprechend informieren und Ihnen unter Umständen Unterstützung bei der Reiseplanung und –durchführung anbieten können. 

Gibt es eine Betreuung durch den Verein in Gambia?
Bee Tillo e.V. legt großen Wert auf eine enge Zusammenarbeit mit Gambia. Wir sind froh vertrauenswürdige Partner vor Ort zu haben und stehen mit ihnen in regelmäßigem Kontakt, um Ideen beider Seiten zu evaluieren und diskutieren. 

Haben Sie weitere Fragen?
Wenn Sie noch Fragen haben, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. Melden Sie sich einfach bei uns: 
E-Mail: info@beetillo.de, Ansprechpartner: Katarina Oroz. 
Bitte senden an: Bee Tillo e.V., Ahornstrasse 38, 71088 Holzgerlingen, E-Mail: �HYPERLINK "mailto:info@beetillo.de"�info@beetillo.de�, Fax: 0711/7194471








